



Житель Малоархангельского района предстанет перед судом за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть его знакомого



Следственными органами СК России по Орловской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 34-летнего жителя Малоархангельского района в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

Следствием установлено, что 25.02.2023 в вечернее время обвиняемый распивал спиртное вместе с 53-летним потерпевшим у него дома в деревне Вторая Подгородняя Малоархангельского района Орловской области. Между ними возник конфликт на бытовой почве, и мужчина нанёс потерпевшему множественные удары по голове и туловищу руками и ногами. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался спустя несколько дней.

В настоящее время предварительное следствие завершено. Уголовное дело с утверждённым



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1822074>